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PAUTA

72 SESSÃO ORDINÁRIA DO 12 PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026

19 DE FEVEREIRO DE 2026

1 CHAMADA

1.1 Oração

1.2 Declarar aberta a 72 Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026
1.3 Leitura da Ata anterior

2 MATÉRIA DE EXPEDIENTE

2.1 Apresentação do Requerimento nº 021/2026, de autoria do Vereador Eurivaldo

Gonçalves Ferreira (Vai Areias)

Solicitando ao Poder Executivo, seja realizada a reestruturação, modernização e

reativação da Biblioteca Municipal "Joaquim Nabuco", compreendendo: Reforma e

adaptação física do espaço, com climatização e adequação de mobiliário;
Modernização do acervo, incluindo obras atualizadas e digitais; Instalação de
computadores com acesso à Internet e Wi-Fi livre para uso da comunidade;

Implantação de espaços integrados para estudo, leitura coletiva e inclusão digital,
bem como, sejam promovidas, com máxima urgência, a reforma estrutural e

requalificação dos dois imóveis localizados ao lado da Biblioteca Pública Municipal
"Joaquim Nabuco" - os quais, anteriormente, serviram como depósito de merenda
escolar, almoxarifado e sede do extinto programa "Vaca Mecânica" - atualmente
abandonados e em severo estado de deterioração". (Autoria do Sr. Vereador Eurivaldo
Gonçalves - Vai Areias).

2.2 Apresentação do Requerimento n`'- 022/2026, de autoria do Vereador Eurivaldo
Gonçalves Ferreira (Vai Areias)

Solicitando ao Poder Executivo, sejam envidados esforços para a construção de uma
praça púbica na Rua Sombra da Barra, com o objetivo de dotar aquela localidade de
um espaço adequado de convicência coletiva, promovendo o bem-estar, a qualidade
de vida, a integração social e o fortalecimento dos vínculos comunitários entre os
moradores". (Autoria do Sr. Vereador Eurivaldo Gonçalves - Vai Areias).

2.3 Apresentação do Requerimento nº 023/2026, de autoria do Vereador José Jairo
Leonildo de Brito (Jairo do Timbó)

Solicitando ao Poder Executivo, envidem esforços, dentro das possibilidades
financeiras do Município de Belém de Maria, para a realização de obra de
calçamento em paralelepípedos graníticos nas ruas de Zé Mimi e Billy Pintor,
situadas no Loteamento Nova Era". (Autoria do Sr. Vereador José Jairo Leonildo de Brito

- Jairo do Timbó).
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3 ORDEM DO DIA

3.1 Segunda discussão e votação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 001/2026

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Juventude - COMJUVE e institui o Fundo

Municipal de Juventude - FUMJUVE, nos termos previstos na Lei no 12.852/2013.

3.2 Discussão e Votação do Requerimento nº 021/2026, de autoria do Vereador

Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Vai Areias)

Solicitando ao Poder Executivo, seja realizada a reestruturação, modernização e

reativação da Biblioteca Municipal "Joaquim Nabuco", compreendendo: Reforma e

adaptação física do espaço, com climatização e adequação de mobiliário;

Modernização do acervo, incluindo obras atualizadas e digitais; Instalação de
computadores com acesso à Internet e Wi-Fi livre para uso da comunidade;

Implantação de espaços integrados para estudo, leitura coletiva e inclusão digital,

bem como, sejam promovidas, com máxima urgência, a reforma estrutural e
requalificação dos dois imóveis localizados ao lado da Biblioteca Pública Municipal

"Joaquim Nabuco" - os quais, anteriormente, serviram como depósito de merenda

escolar, almoxarifado e sede do extinto programa "Vaca Mecânica" - atualmente

abandonados e em severo estado de deterioração". (Autoria do Sr. Vereador Eurivaldo

Gonçalves - Vai Areias).

3.3 Discussão e votação do Requerimento nº 022/2026, de autoria do Vereador

Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Vai Areias)

Solicitando ao Poder Executivo, sejam envidados esforços para a construção de uma

praça púbica na Rua Sombra da Barra, com o objetivo de dotar aquela localidade de

um espaço adequado de convicência coletiva, promovendo o bem-estar, a qualidade
de vida, a integração social e o fortalecimento dos vínculos comunitários entre os
moradores". (Autoria do Sr. Vereador Eurivaldo Gonçalves - Vai Areias).

2.3 Discussão e votação do Requerimento nº 023/2026, de autoria do Vereador José
Jairo Leonildo de Brito (Jairo do Timbó)

Solicitando ao Poder Executivo, envidem esforços, dentro das possibilidades

financeiras do Município de Belém de Maria, para a realização de obra de
calçamento em paralelepípedos graníticos nas ruas de Zé Mimi e Billy Pintor,
situadas no Loteamento Nova Era". (Autoria do Sr. Vereador José Jairo Leonildo de Brito

- Jairo do Timbó).

4 Encerrada a Ordem do Dia: TEMAS LIVRES

cada vereador tem 10 minutos, no máximo _

Jairo ( ) Helder ( ) Helber ( ) Ailton ( ) Cleydson ( )
Fátima ( ) Frank ( ) Vai Areia ( ) Elizângela ( )
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5 DESIGNAR A PRÓXIMA REUNIÃO

DATA: 24j02/2026
6 OBSERVAÇÕES:

Convocar a 8ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo para 24/02/2026 (térça-feira), nos
termos do art 96 do Regimento Interno
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